

胡锦涛在厦门看两岸隔海同放焰火

温家宝和广西各族群众共迎新春

据新华社厦门2月15日电 今年春节期间,霏霏细雨普降八闽大地,催生着新的蓬勃生机。

2月12日至15日,从农历腊月二十九到正月初二,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛来到福建省漳州、龙岩、厦门等地,同广大干部群众和在闽台湾同胞共度新春佳节。正月初一和初二,胡锦涛在厦门进企业、到码头、下工地,亲切看望慰问节日期间坚守岗位干部群众,实地了解当地经济社会发展情

况,殷切希望福建加快建设海峡西岸经济区,推动各项事业实现更大发展。

近些年,厦门和金门每逢春节都要同放焰火以示庆祝。正月初一晚上,胡锦涛兴致勃勃地同厦门当地干部群众一起观看了厦门和金门同放新春焰火的盛况。夜色中,五彩的焰火腾空而起、绚丽绽放,辉映出一幅幅缤纷斑斓的图画。望着夜空中美丽的焰火,大家内心充满了对两岸关系和平发展的美好祝愿。

据新华社南宁2月14日电 2月12日至14日,新春佳节到来之际,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到广西壮族自治区河池、百色等地,看望慰问各族群众,共迎虎年春节。

河池是革命老区、少数民族地区,地域偏僻,交通不便。2月12日是农历腊月二十九。下午,温家宝来到位于大山深处的东兰县三石镇巴造村,向村民致以节日的问候。

东兰县东兰镇田洞村好言屯,

是一个有28户人家的自然村。农历除夕上午,温家宝来到这里看望群众。

13日下午,温家宝沿着陡峭的盘山公路,驱车一个多小时来到巴马瑶族自治县卡桥村巴根瑶寨,看望瑶族群众。温家宝还登上村民蓝有田家的竹楼,看到灶上挂着熏肉、缸里满是腌肉,高兴地说,你们有肉吃,我就放心了。

2月14日是大年初一。一大早,温家宝又来到百色市田阳县百育镇那藏屯看望村民。

虎年拜年短信流行“红段子”

新华社哈尔滨2月14日电 从除夕开始,承载着新春祝福的拜年短信,就开始铺天盖地游走于手机用户之间,除了对家庭、个人的问候和祝愿内容外,不少普通百姓还在拜年短信中通过“红段子”,表达对祖国的新春祝福。

拜年短信的“红段子”中有“时政型”的,表达了对国家强盛的自豪感:“经济危机一小般,GDP增长全球感叹。国庆阅兵真是炫,科技实力世界赞。祖国是美丽的船,奋斗是扬起的帆,春节是稍歇的岸,虎虎生威迎虎年。”

有“民生型”的:“牛年用牛劲,同心同德同抗经济危机力保民生牛迎虎;虎岁发虎威,再接再厉再扬强国地位尽彰国力虎胜牛;豪情满怀。”

“红段子”中还有“科学发展观型”的,号召节约勤俭:“祝福祖国迎虎年,情系各地大团圆,人类共存求发展,节约共济并勤俭,祝您快乐到永远!”

正月初三“小年朝”

专家提醒注意休息

新华社南京2月15日电 2月16日是农历正月初三。按照古人的说法,这天为“小年朝”,有很多禁忌,如不宜出门拜年,要早点睡觉等。对此,中科院紫金山天文台研究员王思潮表示,古人迷信的说法今人不必管,但经过了前几天的狂欢后,公众应注意休息。

王思潮介绍,“岁朝”即大年初一,也就是说初三“小年朝”。按照古人的说法:“一生二、二生三、三生万物”,因此他们对初三很重视,称为“小年朝”。

王思潮介绍,有些地方又把正月初三称为“赤狗日”,都认为这一天不宜出门拜年,而应该在家中祭拜天地神明和祖先。据说,“赤狗”是指“火焰之神”,出外如果遇到它,难免会有凶事,拜访朋友们可能发生纠纷,因此最好待在家里好好休息。

王思潮表示,古人的一些说法明显烙上了时代的印记,由于科学水平所限,其中有不少迷信思想。当然,经过了年三十到大年初二的欢庆之后,公众应该注意休息,无论出门与否,都要保证睡眠,以养足精神迎接新的一年开始。



祈年殿前演天礼

2月15日,仪仗队伍在祈年殿前列阵。从农历大年初一至初五,北京天坛公园推出祭天仪仗和乐舞表演,吸引大批游客前来观看。(新华社发)

家有百岁老人 全家获奖 37 万元

江苏华西村设敬老奖,直系亲属每人可得 1 万元

13日,江苏华西村近2000名村民举行村民大会。会上村党委书记向百岁老人李满金的全家37口人发放了37万元敬老奖。敬老奖是华西村原党委书记吴仁宝的独创,凡是哪家有80岁、90岁、100岁的老人,都要给老人及直系亲属颁奖。

当日晚上6点半,无锡江阴华西村民族宫内人头攒动,近2000名村民在这里举行一场别开生面的村民大会。

“首先请百岁老人李满金全家上台领取敬老奖。”随着主持人宣布,这位精神矍铄的百岁老人带着全家人,齐刷刷站到了主席台上。当

村党委书记吴协恩把37万元奖金分发给他们时,李满金不停地说:“谢谢共产党!谢谢我们的老书记!”

李满金老人说的“老书记”,就是华西村原党委书记吴仁宝,在华西村设立“敬老奖”,正是他的独创。在20世纪80年代,华西村就规定,凡是哪家有80岁、90岁、100

岁的老人,都要给老人及直系亲属颁奖。80岁的每人奖100元,90岁的每人奖1000元,100岁的每人奖1万元,以激励全家人敬老爱老。今年满100岁的李满金老人,有儿女辈、孙子辈、重孙辈、重重孙辈共5代人,总计获奖37万元。

(据《新华日报》)

新年亮眼行动

主办: 洛报集团健康俱乐部

瞬间摘掉眼镜 永久感觉清晰

150医院眼科采用MEL—80型准分子激光和CRS—15MASTER个体化切削系统,开展个性化切削技术,治疗近视、远视、散光、老花眼;手术由有万例手术经验的主任医师、硕士生导师、该院眼科主任李世洋博士主刀。

该院同时开设的治疗项目有:斜视矫正,弱视治疗,超声乳化手术治疗白内障、青光眼手术,视网膜脱离修复,眼眶肿瘤切除,复杂眼外伤救治,眶壁骨折修复,眼部整形和美容,玻切手术治疗复杂玻璃体、视网膜疾病、眼底病治疗等。

如果你患有眼疾,这里有先进的设备、精湛的技术、专业的护理、优质的服务等你来。

在“新年亮眼行动”中,春节期间特别推出优惠价:

准分子手术治疗近视
单眼手术费 仅 **1500元**

地址: 150门诊楼5楼 坐诊时间: 周一到周五全天 周六上午
电话: (0379) 64169129 64169329 乘车路线: 从洛阳火车站乘50路、关林乘39路、西关乘59路公交车到终点站下车